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1. JleueHne 3a04YHO HE HAa3HAYAIOT.

2. IIpoTeyc He OTHOCUTCS K MHMEKIUAM, ITepefaBaeMbIM II0JIOBEIM ITyTEM, II03TOMY ITapTHepa Bhl He
3apasute. OfHaKO, KakK y Bac, Tak u y Barero mapTHepa MOryT ObITh HH(DEKINY, TepeaBaeMble
IIOJIOBEIM IIyTEM, II03TOMY Bac U ero cnemyeT IpOBEPUTH Ha XJIaMUAWY, MUKOIIJIa3MBbl, ypealia3Msl,
TPUXOMOHAABI, TOHOKOKKH, TapAHEPEJIIbl, BUPYC IPOCTOTO0 repreca. [0 BESICHEHUS IPUYUHEL OT
II0JIOBOM KU3HU JIy4llle BO3AePKaThCH.

3. CUMIITOMBI IUCTUTA Y Bac MOTYT BO3HUKATH IIOCJIE TI0JIOBOTO KOHTaKTa 13-3a 0COOEHHOCTEN
CTPOEHUS TIOJIOBLIX OPTaHOB WM U3-3a UHQEKIHH.



